

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS LÁBATLAN KABALAFIGURÁJÁNAK, „PISZKÉNEK” A KÉPI MEGTERVEZÉSÉRE

Pályázat kiírója:

Lábatlan Város Önkormányzata

Pályázatban közreműködik:

Horváth Viktória, a térség turisztikai referense

Pályázók köre:

Arany János Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói

Felhívás célja:

2017 nyarán elkészült a térség turizmusfejlesztési stratégiája, mely tartalmazza a „Piszke” nevű kabalafigura életre hívását. A kabalafigura jelentősége abban rejlik, hogy lehetőséget ad Lábatlan országos ismertségének növelésére, valamint az üzleti céllal történő értékesítésre. Fontos hívóeszköze a turizmusmarketingnek, nagy kedvence gyermekeknek, és ajándéktárgyat, emléket keresőknek.

Felhívás tartalma:

„Piszke” a lábatlani kabalafigura képi megtervezése. A pályázónak javaslatot kell tennie a figura képi, vizuális megjelenítésére: ez lehet számítógépes grafika, kézi rajz, vagy plasztika egyaránt. A pályázati anyag benyújtható papírlapon, vagy a plasztika átadásával, de akár elektronikus adathordozón is, mindegyik esetben kérjük a pályázó nevének, osztályának (diák esetén) és telefonos elérhetőségének a megadását. A figurára vonatkozóan előírás, vagy elvárás nincsen, előnyt élvez, ha bármilyen helyi (lábatlani) sajátosságot magában foglal!

Egy pályázó csak egy rajzzal pályázhat! Pályázó lehet egy fő is, de párban is lehetséges az indulás.

Pályázat benyújtása:

A jellegével ellátott pályázati munkákat Szűcs-Albert Eszternél lehet leadni, személyesen, az Arany János Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában, papírlapon vagy elektronikus adathordozón (CD, pen drive, stb.) 2017. december 01. 16.00-ig.

A pályázat díjazása:

A pályázat kiírója díjazza az első három helyezett rajz megalkotóját. A helyezetteket egy külön, erre a célra összeállított zsűri választja ki (Dinnyés István-polgármester, Horváth Viktória-turisztikai referens, Istók Bernadett-festőművész, Kunfalvi Zoltánné-önkormányzati építési és műszaki irodavezető).

- I. helyezés 30.000 Ft
- II. helyezés 20.000 Ft
- III. helyezés: 10.000 Ft

Minden pályázatot benyújtó tanuló kap egy apró tárgyjutalmat.

Eredményhirdetés: az iskola 2017-es karácsonyi ünnepsége.

A pályázat sikeressége és eredményessége automatikusan nem jelenti az ötletekben megfogalmazott elképzelések megvalósítását is.

Pályázattal kapcsolatos információ: Horváth Viktóriától kapható a 06/30-77-36-536-os telefonszámon, vagy a horvathviktorias@gmail.com e-mail címen.